

Коментарі
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
щодо звіту ЕГ та ГЕР про результати акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми
20809 Міжнародні комунікації, рівень вищої освіти Магістр,
спеціальність 291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії

Звіт ЕГ	Коментар КНУТШ
<p>Рекомендації ЕГ та ГЕР:</p> <p>Критерій 1</p> <p>1) визнаючи пріоритет та унікальність ОНП "Міжнародна комунікації" глибше враховувати досвід аналогічних ОП закордонних ЗВО.</p>	<p>Матеріали щодо вітчизняної та закордонної практики ЗВО у сфері міжнародних комунікацій обговорюються на засіданнях кафедр, також враховується досвід, здобутий НПП під час проходження ними стажувань в ЗВО інших країн. Найкращі практики переймаються та реалізуються. Окрім того, слід вважати, що ІМВ КНУТШ став першим ЗВО України, який розробив програму підготовки магістрів за напрямом міжнародних комунікацій, а НПП кафедри залучались як консультанти до інших ЗВО з метою розробки та впровадження аналогічних ОП, їх науково-навчальні та методичні розробки в цій сфері є базовими для підготовки фахівців з МК.</p>
<p>Критерій 2</p> <p>1) розширити програму іспиту з іноземної мови з метою повного охоплення РН11 Стандарту ВО зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»;</p> <p>2) доопрацювати структурно-логічну схему з врахуванням індивідуальної освітньої траєкторії здобувача ВО через вибірковість дисциплін;</p> <p>3) переглянути та розширити перелік ПРН до ОК у матрицях відповідності ОК;</p> <p>4) переглянути питання кваліфікаційного іспиту та залишити для перевірки знань лише питання з обов'язкових ОК.</p>	<p>3. Згідно матриць відповідностей усі ПРН забезпечуються обов'язковими ОК. Щодо зауваження про незбалансованість навантаження на деякі ОК в досягненні ПРН, наприклад, «ПРН14 та ПРН21 забезпечуються лише одним ОК13», то ці ПРН (ПРН14. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової політики. ПРН21. Вільно спілкуватись державною та іноземними мовами усно і письмово, з професійних і наукових питань) забезпечуються ОК Практикум перекладу. Матричний підхід до забезпечення ПРН передбачає як можливість забезпечення одного ПРН кількома ОК, так і навпаки – один ОК може забезпечити кілька ПРН. Необхідність вдосконалення матриць не може базуватися просто на кількісних показниках.</p>
<p>Критерій 3</p> <p>1) деталізувати процедуру перезарахування результатів навчання, отриманих через неформальну освіту, у наявних документах КНУТШ або шляхом прийняття окремого</p>	<p>Університет, як і інші ЗВО України, матиме право перезарахувати результати навчання отриманих у неформальній освіті через шість місяців після набрання чинності наказом МОН України №130 «Про затвердження порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання,</p>

Звіт ЕГ	Коментар КНУТШ
положення та впровадити в практику.	здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти» (від 08.02.2022 р.) – тобто з 22.09.2022 року. До того часу Університет безумовно введе у дію відповідні власні нормативні документи.
Критерій 4 1) врахувати фокус ОНП «Міжнародні комунікації» при підборі програм стажування та навчання здобувачів ВО.	Враховуючи крос-дисциплінарну специфіку спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» вважаємо, що в процесі інтернаціоналізації є достатня кореляція спрямування ОНП спеціальності та програм академічної мобільності. Як приклад навчання у першому семестрі 2021-2022 навчального року Омеляненко В. в Бельгій Коледж Європи за програмою «Міжнародні відносини ЄС та дипломатія»
Критерій 6 1) системно висвітлювати досягнення та результати діяльності НПП та здобувачів ВО даної ОНП на сайті та офіційних сторінках ЗВО і кафедри для публічного представлення унікальності ОНП.	<p>Як відзначили експерти, «викладачі ОНП регулярно підвищують свої педагогічний на науковий потенціал, беручи участь у різноманітних програмах та заходах, системно публікуються у виданнях, які входять до Hb Scopus та WoS, приймають участь у міжнародних конференціях». Це означає, що наукові досягнення НПП є доступними для наукової спільноти. Адже саме публікації у рейтингових журналах, участь у міжнародних конференціях та інших подібних заходах – це найкращі способи інформування наукової спільноти про актуальні наукові дослідження та їхні результати.</p> <p>В ННІМВ також є розуміння важливості веб-сайту та соціальних мереж як каналів комунікації з цільовими аудиторіями. На веб-сайті Інституту представлено інформацію про сферу наукових інтересів НПП та розміщено посилання на Google Scholar НПП. Відповідно всі зацікавлені особи мають змогу ознайомитись із науковими публікаціями співробітників. У розділі новин на веб-сайті досить регулярно публікуються повідомлення про наукові досягнення та участь НПП у програмах стажування, значимих міжнародних наукових заходах тощо, тобто поширюються відомості про найбільш вагові наукові здобутки НПП.</p> <p>Соціальні мережі наразі використовуються здебільшого для привернення уваги потенційних абітурієнтів. Відповідно акцент робиться на тій інформації, яка є корисною саме для них.</p> <p>Акаунт ННІМВ у соціальній мережі Facebook постійно поповнюється інформацією самого різноманітного характеру – від інформації про наукові заходи, наукову і освітню активність викладачів до корисних повідомлень</p>

Звіт ЕГ	Коментар КНУТШ
	<p>для студентів і абітурієнтів.</p> <p>Звісно, соціальні мережі є важливим сучасним каналом комунікації, але не єдиним. Ефект дає комплексне використання різних каналів комунікації з цільовими аудиторіями. Зокрема, в університеті та в Інституті зокрема, регулярно, декілька разів впродовж року, проводяться Дні відкритих дверей, під час яких абітурієнти безпосередньо спілкуються з керівництвом ЗВО, викладачами і студентами, отримуючи максимально повну інформацію про освітні програми.</p> <p>Загалом, вважаємо, що суттєвих підстав для зниження оцінки за критерієм б до рівня В немає. Це дозволяє нам пропонувати оцінити ОНП за Критерієм б на рівні А.</p>
<p>Критерій 8 1) удосконалити систему організації опитувань здобувачів ВО, випускників та роботодавців (формалізувати та проводити з певною періодичністю, наприклад наприкінці семестру) та процедуру доступу до результатів опитувань/моніторингів.</p>	<p>Рекомендація незрозуміла - в КНУТШ опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу проводиться як на рівні університету, так і на рівні факультетів та інститутів. Система організації опитувань здобувачів та випускників формалізована та проводиться з заданою періодичністю (http://senate.univ.kiev.ua/?p=1469).</p> <p>Результати опитувань на рівні університету доводяться до відома керівників структурних підрозділів, які приймають рішення щодо подальшого покращання освітнього середовища.</p> <p>В кінці кожного семестру проводяться опитування здобувачів вищої освіти ОНП щодо якості викладання дисциплін та якості освітньої програми загалом. Опитування здобувачів ОНП проводиться в системі Moodle - https://elearning.iir.edu.ua/. Всі здобувачі ОНП мають можливість ознайомитися з результатами опитування на тому ж ресурсі.</p> <p>Щороку під час осіннього семестру проводиться опитування щодо якості освітньої діяльності в Університеті (крім вступних курсів). Один раз за період навчання під час першого весняного семестру проводиться опитування на вступному курсі щодо справдження сподівань при вступі на навчання.</p> <p>Опитування випускників ОНП проводяться раз на рік з використанням інструментарію Google Форми. Для роботодавців в рамках ОНП передбачені інші інструменти, а саме залучення до удосконалення ОНП шляхом формулювання умов меморандумів про співробітництво, участі у науково-</p>

Звіт ЕГ	Коментар КНУТШ
	<p>методичних конференціях / круглих столах, під час днів кар'єри, рецензування ОНП, участі в засіданнях кафедри (протоколи засідань кафедри були надані експертній комісії).</p> <p>Крім того, у КНУТШ розроблена система забезпечення якості, що містить налагоджену процедуру моніторингу освітніх програм та внесення до них змін. У КНУТШ застосовано системний підхід щодо допомоги гарантам у виконанні їх функцій, проводиться регулярно їх навчання, здійснюється їх заохочення.</p> <p>Зважаючи на це, вважаємо, що суттєвих підстав для зниження оцінки за критерієм 8 в цілому до рівня В немає. Це дозволяє нам пропонувати оцінити ОНП за Критерієм 8 на рівні А.</p>
<p>Критерій 9</p> <p>1) завчасно публікувати інформацію про початок громадського обговорення проекту ОНП не пізніше ніж за 1 місяць до його розгляду, щоб стейкхолдери мали достатньо часу для внесення пропозицій та зауважень.</p>	<p>Вказана рекомендації є нормою передбаченою Положенням про систему забезпечення якості освіти та освітнього процесу в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (https://knu.ua/pdfs/official/Quality-assurance-system-of-education-and-educational-process.pdf)</p>